

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
09:00	Almanya	ÜFE - Aylık (%)	Mart	1,4	-0,5
09:00	Almanya	ÜFE - Yıllık (%)	Mart	-1,2	-3,3
17:30	Türkiye	Merkezi Yönetim Borç Stoku (mlr TL)	Mart		14395,8

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

ABD'nin ablukasını kaldırmaması üzerine İran'ın Hürmüz Boğazı'nı yeniden kapatması, ABD Başkanı Trump'ın Çarşamba gününe kadar İran'a mühlet vererek daha sonrası için anlaşma veya yıkım olacağını söylemesi ve ardından Pazar günü ABD'nin İran bayraklı bir konteyner gemisine el koyması ile birlikte tansiyon yeniden yükseldi. Cuma günü İran'ın Hürmüz Boğazını ticari gemiler için açması ile sert düşen petrol fiyatları yeni haftaya girerken yeniden yükselse de Asya piyasaları bu sabah alıcılı seyrediyor. Öte yandan ABD ve Avrupa vadelielerinde gelişmelerin etkisiyle satıcılı seyirler izleniyor. ABD'de spot endeksler ise geçtiğimiz haftanın geneline yayılan iyimserlikle haftanın son işlem gününü alıcılı tamamlamıştı. Dow Jones %1,79, S&P500 %1,20 ve Nasdaq %1,52 değer kazanmıştı.

Yeniden yükselen tansiyon dolar endeksini bir kez daha 98,3 seviyelerine çıkarırken, ABD tahvilleri de Cuma günü kazançlarının bir kısmını geri veriyor. 2 yıllık tahvil getirisi %3,73, 10 yıllık tahvil getirisi ise %4,26 seviyelerine yükselmiş bulunuyor. Cuma günü 1,1849 seviyesini gören EURUSD 1,1758 seviyelerinden işlem görüyor. Euro ile benzer bir hareket gösteren GBPUSD ise 1,3600 seviyesini test etmesi sonrasında 1,3500 civarında hareket ediyor. Piyasalar 2 haftalık ABD-İran ateşkesinin yarın dolacak olması ile birlikte ateşkesin uzatılıp uzatılmayacağına odaklanmış durumda. Trump nihai karar için Çarşamba gününü işaret ederek anlaşma sağlanamaması halinde ateşkesi uzatmayacağını ve askeri operasyonların yeniden başlayabileceğini dile getirirken, İran'ın görüşmelere katılmayacağı yönündeki haberler risk algısını canlı tutuyor. Diğer taraftan CNN'nin haberine göre, ABD ile İran arasında yeni görüşmeler, bugün İslamabad'da yapılacak. Müzakerelerin odakta olacağı bu hafta veri akışının ise sakin olması bekleniyor. Bugün de ABD için açıklanacak önemli bir veri bulunmazken, Almanya'dan gelecek mart ÜFE verileri takip edilecek.

Cuma günü açıklanan TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi, savaş sonrası enflasyon beklentilerindeki yukarı yönlü eğilimin sürdüğünü gösterdi. Nisanda yıl sonu enflasyon beklentisi %27,53'e yükselirken, 12 ay sonrası beklenti %23,39'a, 24 ay sonrası beklenti ise %18,02'ye çıktı. Bununla birlikte nisan sonu politika faizi beklentisinin %37,75 seviyesinde oluşması, Çarşamba günü gerçekleştirilecek PPK toplantısında politika faizinin %37'de sabit bırakılmasının temel senaryo olduğunu, ancak faiz artırımı ihtimalinin de beklentilere dahil edildiğini gösteriyor. Öte yandan S&P Global Ratings, Türkiye'nin kredi notunu "BB-/B" ve görünümünü "durağan" olarak teyit etti. Kuruluş, enerji fiyat şokunun yönetimi ve rezervlerde toparlanmanın not artışı için kritik olduğunu vurgularken, çatışmanın yatışması ve politika bileşiminin ihtiyatlı kalması halinde ekonomik etkilerin sınırlı kalabileceğini belirtti. Borsa tarafında ise Hürmüz Boğazı'nın açılmasına yönelik gelişmeler ve küresel risk iştahındaki toparlanma ile BIST100 Cuma gününü güçlü bir yükselişle tamamladı. Endeks %2,72 artışla 14.588 seviyesinden kapanırken, 287,5 milyar TL'lik günlük işlem hacmi 18 Şubat'tan bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. Bu sabah dolar/TL 44,86, 5 yıllık CDS ise 227 civarında seyrediyor.

Cuma günü 86,0\$'a inen Brent petrol yeniden 95,3\$ seviyelerine gelirken, kıymetli madenlerin de Cuma günü kazançlarını geri verdiğini görüyoruz. Ons altın 4.786\$, ons gümüş ise 79,60\$ seviyelerinde işlem görüyor. Bitcoin de 74.200\$ çevresinde bulunuyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1799–1,1847, aşağı yönde 1,1729–1,1671 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3557–1,3635, aşağı yönde 1,3480–1,3424 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.871\$–4.913\$, aşağı yönde 4.762\$–4.707\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 82,53\$–85,45\$, aşağı yönde 78,13\$–76,32\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.157\$–2.202\$, aşağı yönde 2.068\$–2.045\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.634\$–1.795\$, aşağı yönde 1.536\$–1.473\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAU/EUR:** yukarı yönde 4.156€–4.194€, aşağı yönde 3.941€–3.846€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 72,25€–76,17€, aşağı yönde 66,50€–65,32€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 45,0000, aşağı yönde MOST indikatörü 43,9738 seviyesi öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
Canlı kur takibi,
alarm kurma,
emir verme ve
yeni eklenen
portföyüm özelliklerini
yeni tasarımlarla
keşfetmeye
hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimine bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- İş Bankası Genel Müdürü Hakan Aran, "Enflasyonla mücadele programına dönük açıklamalarımın yansımada tercüme hataları var. Bu programı ilk günden bu yana destekliyorum. Noksanlıklarına rağmen enflasyonun ana sorun olduğunu ve önceliğin de bu olması gerektiğini söylüyorum. Bu konjonktür normalleşene kadar yeni bir denge noktasında oluşacak, reel sektör ve sanayide kırılganlığın artmasını önleyecek bir program revizyonu öneriyorum" dedi.
- TCMB piyasa katılımcıları anketine göre 12 ay sonrası için enflasyon beklentisi Nisan'da yüzde 22,17'den yüzde 23,39'a yükseldi. Katılımcıların cari yıl sonu tüketici enflasyonu (TÜFE) beklentisi bir önceki anket döneminde yüzde 25,38 iken, bu anket döneminde yüzde 27,53 oldu. Katılımcıların Nisan ayı Para Politikası Kurulu toplantısı için TCMB politika faiz oranı beklentisi bu anket döneminde yüzde 37,75 olarak gerçekleşti. Bir önceki ankette bu yüzde 37 seviyesindeydi. Katılımcıların cari yıl sonu döviz kuru (ABD Doları/TL) beklentisi bir önceki anket döneminde 50,97 TL iken, bu anket döneminde 51,23 TL oldu.
- TCMB'nin 2026 yılı şubat ayı verilerine göre, orijinal vadesine bakılmaksızın vadesine 1 yıl veya daha az kalmış borçları gösteren kalan vadeye göre KVDB stoku, 239,2 milyar dolar olarak gerçekleşti. Veri ocak ayından sonra Şubat'ta da rekor olarak kaydedildi. Türkiye'nin orijinal kısa vadeli dış borç stoku ise, 28 milyon dolar artarak şubat ayı itibarıyla 173,5 milyar dolar oldu.
- Türkiye genelinde konut satışları mart ayında yıllık %2,1 düşüşle 113 bin 367 oldu. İkinci el konut satışları ise Şubat'ta %6 artışın ardından mart ayında bir önceki yılın aynı ayına göre %3,6 oranında azalarak 77 bin 642 oldu. İş yeri satışları da mart ayında geriledi.
- S&P Global Ratings, Türkiye'nin kredi notunu "BB-/B", görünümünü "durağan" olarak teyit ederken, enerji fiyat şokunun yönetilmesi ve rezervlerde toparlanmanın not artışı için kritik olduğunu belirtti. Orta Doğu'daki savaşın tetiklediği enerji fiyat şokuna işaret edilen açıklamada, çatışmanın yatışacağı, enerji fiyatlarının gerileyeceği ve yurt içi politika bileşiminin ihtiyatlı kalacağı varsayımı altında ekonomik etkilerin sınırlı kalmasının beklendiği kaydedildi.
- Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, İran gazı anlaşmasında olası bir uzatma için görüşme yapılabileceğini ancak şu an için resmi bir müzakere sürecinin başlamadığını belirtti.
- Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, küresel ekonomideki parçalanma eğilimlerine rağmen ülkeler arasındaki karşılıklı bağımlılığın süreceğini vurgulayarak "Ne komşularımızdan ne de küresel tedarik zincirlerinden kopabiliriz. Ancak riskleri azaltmaya ve fırsatları çeşitlendirmeye yatırım yapmak zorundayız." dedi. Şimşek, gelecek dönemde ilave ticaret koridorlarına ihtiyaç duyulacağını vurgulayarak Orta Koridor'un en verimli seçeneklerden biri olacağını düşündüklerini söyledi.
- AA'nın haberine göre Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) Başkanı Fatih Karahan, 5 Mayıs tarihinde Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde (TBMM) sunum gerçekleştirecek.
- Hürmüz Boğazı krizi ve bölgesel savaşın gölgesinde Türkiye ekonomisini değerlendiren Garanti BBVA Genel Müdürü Mahmut Akten, petrol fiyatlarındaki her %10'luk artışın enflasyona 1-1,5 puan ek yük getirdiğini belirtti. Akten, Merkez Bankası'nın mevcut aksiyonlarının yeterli olduğunu ve ateşkes sürecinin devamı halinde faiz artışına ihtiyaç duyulmayabileceğini ifade etti.

Avrupa

- Avrupa Merkez Bankası (ECB) Yönetim Konseyi Üyesi Madis Muller, Avrupa Merkez Bankası İran savaşı kaynaklı potansiyel enflasyon risklerine karşı "tetikte" kalması gerektiğini belirtti. Muller şu ana kadar enflasyonda daha geniş çaplı ikincil fiyat etkilerine dair herhangi bir işaret olmamasına ve Avrupa Merkez Bankası'nın 2022'ye göre daha iyi bir konumda olmasına rağmen, bir enerji şokunun geçici olacağını ve tamamen göz ardı edilebileceğini varsaymanın "tehlikeli" olacağını dile getirdi.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) üyesi Martin Kocher'e göre, Avrupa Merkez Bankası'nın Orta Doğu'daki çatışma nedeniyle düşüncesizce bir politika adımından kaçınması gerekiyor. Kocher, "Enflasyonun görev tanımımızla uyumlu olmayan bir gelişimini kabul etmediğimizi açıkça ifade etmemiz mantıklı" dedi ve ekledi: "Ancak daha sonra gerçekleşmeyecek bir şeyi önceden fiyatlamamızın da bir anlamı yok". Kocher, "Hürmüz Boğazı gerçekten tamamen açıldığında bile daha normal bir duruma dönmemiz zaman alacak. Hala bazı sürtünmeler yaşanacak, enerji üretim ve taşıma tesislerinin bazıları tahrip edilmiş durumda" ifadesini kullandı.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) üyesi Martins Kazaks, Avrupa Merkez Bankası'nın faiz oranlarındaki bir sonraki hamlesinin bir faiz artışı olmasının kesin olmadığını söyledi. Kazaks piyasanın bu yıl için iki artış beklentisine karşı çıkmak için bir neden görmese de bunun birçok senaryodan sadece biri olduğunu belirtti. Kazaks, "Eğer arz sıkıntıları çok hızlı bir şekilde baş gösterir ve ekonomiyi resesyona daha fazla yaklaştırırsa, enflasyon baskıları çok ama çok daha zayıf olabilir" dedi. Kazaks, "O zaman elbette para politikanızı ters yöne çevirmeniz gerekebilir. Faiz indirimi yapmanız gerekebilir" diye ekledi.
- Bulgaristan'da 2021'den bu yana yapılan sekizinci genel seçimde eski Cumhurbaşkanı Rumen Radev öne çıktı. Seçim sonuçları, ülkede uzun süredir devam eden siyasi çıkmazın sona erebileceğine işaret ederken, Radev'in olası koalisyon ortaklarından Sosyalistlerin parlamentoda yaklaşık 12 sandalye kazanacağı öngörülmüyor.
- Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy, Avrupa'nın kendi balistik silahlara karşı savunma sistemini kurması gerektiğini ve bu konuda bazı ülkelerle görüşmeler yürüttüklerini açıkladı.
- İngiltere'nin en büyük bankalarının yöneticileri, İran'daki savaşın derinleşen ekonomik yansımalarıyla mücadele eden Maliye Bakanı Rachel Reeves ile bu hafta çarşamba günü yapılacak görüşmeye davet edildi.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- Barclays, ECB'den faiz artırımını beklentisini Haziran ve Eylül ayları olarak revize etti. Banka, faiz artırımlarını daha önce Nisan ve Haziran aylarında tahmin ediyordu.

- #### ABD
- Fed üyesi Christopher Waller, Orta Doğu'daki savaşın yakın dönemde enflasyonu yükseltmesinin muhtemel olduğunu ve para politikası yapıcıları için zorlu bir görünüm yarattığını, ancak çatışmaların hızlı bir şekilde sona ermesinin yılın ilerleyen dönemlerinde faiz oranlarını tekrar düşürme kapısını açık tutacağını ifade etti. Waller, enerji fiyatlarının yüksek seyretmeye devam etmesi ve boğazların kısıtlanması süresinin uzaması durumunda, yüksek enflasyonun çok çeşitli mal ve hizmetlere yerleşmesi, çeşitli tedarik zinciri etkilerinin ortaya çıkmaya başlaması ve reel ekonomik faaliyet ile istihdamın yavaşlamaya başlaması ihtimalinin arttığını belirtti. Yetkili, yüksek enflasyon ve zayıf istihdamın ekonomiyi tanımlar hale gelmesi durumunda, uygun politika yolunu belirlemek için Fed'in ikili görevindeki riskleri dengelemesi gerekeceğini ve enflasyon risklerinin iş gücü piyasasına yönelik risklerden daha ağır basması halinde, politika faizini mevcut hedef aralığında tutmanın gerekebileceğini ifade etti. Waller, çatışmanın hızlı bir şekilde çözüme kavuşturulması durumunda, çekirdek enflasyonun %2 seviyesine doğru hareket etmeye devam edeceği bir senaryo öngördüğünü belirterek, şu an için faiz indirimleri konusunda temkinli olduğunu, ancak görünüm daha istikrarlı hale geldiğinde yılın ilerleyen dönemlerinde iş gücü piyasasını desteklemek amacıyla faiz indirimlerine daha meyilli olduğunu ekledi.
 - San Francisco Fed Başkanı Mary Daly, işletmelerin İran kaynaklı çatışmanın kısa süreli olacağına ve petrol fiyatlarının kalıcı olarak yüksek seyretmeyeceğine dair iyimser bir beklenti içinde olduklarını belirtti. Daly, mevcut ekonomik belirsizlikler karşısında faiz oranlarına ilişkin karar alma sürecinde bekle-gör modunda kalmayı tercih ettiğini vurguladı. Daly, faiz oranlarına yönelik görünümün, çatışmanın ne kadar süreceğine ve yüksek enerji fiyatlarının enflasyon üzerindeki etkilerinin ne kadar geniş bir alana yayılacağına bağlı olduğunu ifade etti. Daly, verilerin seyrini ve çatışmanın çözüm sürecini izlemenin şu aşamada en uygun strateji olduğunu belirtti.
 - ABD Enerji Bakanı Chris Wright, benzin fiyatlarının galon başına 3 doların altına inmesinin bu yılın sonunu, hatta gelecek yılı bulabileceğini açıkladı. Hazine Bakanı Bessent'in "yaz aylarında 3 dolar" iyimserliğine katılmayan Wright, kalıcı düşüş için Orta Doğu'daki savaşın sona ermesi gerektiğini vurguladı.

- #### Asya
- Çin'de gösterge faizi işlevi gören 1 ve 5 yıllık kredi faiz oranlarında (LPR) değişikliğe gidilmedi.

- #### Dünyadan
- İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçı, ateşkes süresince Hürmüz Boğazı'nın ticari geçişlere açık olduğunu belirtti. Söz konusu durumun Lübnan'daki ateşkes doğrultusunda olduğu vurgulandı. Arakçı'nın paylaşımının ardından ABD Başkanı Donald Trump da sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada İran'a teşekkür etti. Trump, İran'ın Hürmüz Boğazı'nı açtığını söylediğini belirtti. Trump ayrı bir açıklamada Hürmüz'deki ABD ablukasının da tam olarak devam edeceğini söyledi.
 - Axios'a konuşan diplomatik kaynaklar, ABD ve İran arasındaki müzakerelerde geçtiğimiz hafta "istikrarlı bir ilerleme" kaydedildiğini bildirdi. Anlaşmanın en önemli ayağını, İran'ın uranyum varlıklarını teslim etmesi karşılığında dondurulmuş varlıklarının serbest bırakılması oluşturuyor. Müzakere sürecinde rakamlar üzerinde yoğun bir müzakere yürütüldü. ABD ilk etapta insani yardım için 6 milyar dolar önermiş, İran tarafı ise 27 milyar dolar talep etmişti. Habere göre masadaki son rakamın 20 milyar dolar olduğu belirtildi.
 - ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın Hürmüz Boğazı'nı bir daha asla kapatmayacağını kabul ettiğini ifade etti. Trump, anlaşmanın büyük ölçüde tamamlandığını ve İran'ın nükleer programını süresiz askıya almayı da kabul ettiğini söyledi.
 - İran, ABD'nin deniz ablukasının devam etmesi nedeniyle Hürmüz Boğazı'nı yeniden kapattığını duyurdu. Trump, İran ile yürütülen görüşmelerin "çok iyi gittiğini" belirterek, Tahran'ın Hürmüz Boğazı'nı kapatma yönündeki olası adımlarına ilişkin, "Bize şantaj yapamazlar." dedi.
 - Reuters'in haberine göre, Hürmüz Boğazı'nı geçmeye çalışan iki ticari gemiye ateş açıldı.
 - İran lideri Mücteba Hamaney, Hürmüz Boğazı'ndaki yeni durumla ilgili olarak, "İran'ın cesur donanması düşmanlarına yeni yenilgilerin acısını tattırmaya hazır" dedi.
 - İran tarafından yapılan açıklamada ABD'nin uyguladığı deniz ablukasını kalkana kadar Hürmüz Boğazı'nın kapalı kalacağı belirtildi.
 - İran'ın Hürmüz Boğazı'nı sivil trafiğe kapattığını duyurmasının ardından, haftalardır Basra Körfezi'nde bekleyen LNG tankerleri geri dönüş yoluna geçti.
 - CNN'nin haberine göre, ABD ile İran arasında yeni görüşmeler, Pazartesi İslamabad'da yapılacak.
 - ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen savaş karşıtı müzakerelerde nihai karar için Çarşamba gününü işaret etti. Kalıcı bir anlaşma sağlanamaması durumunda ateşkesi uzatmayacağını belirten Trump, deniz ablukasının ise her koşulda süreceğini vurguladı. Trump, "Belki ateşkesi uzatmam. Maalesef yeniden bomba atmaya başlamamız gerekecek," diyerek askeri operasyonların yeniden başlama ihtimalini açıkça dile getirdi. Hürmüz Boğazı'nda Fransız ve İngiliz gemilerine ateş açılması üzerine bir açıklama yapan Trump, ateşkesin resmen ihlal edildiğini duyurdu. Trump, İran'ın boğazın kapalı kalması nedeniyle günde 500 milyon dolar kaybettiğini belirterek, Çarşamba günü dolacak mühlet öncesinde "Ya anlaşma, ya topyekün yıkım" mesajı verdi.
 - İran Sivil Havacılık Kurumu, ülkede sivil uçuşların dört aşamalı olarak yeniden başlatılacağını açıkladı.
 - ABD Başkanı Donald Trump'ın "İran'ın sivil altyapısını yok ederiz" tehdidiyle yükselttiği İslamabad müzakereleri, Tahran'ın masaya oturmayı reddetmesiyle tıkanma noktasına geldi. İran devlet ajansı IRNA, Washington'ın "aşırı talepleri" ve devam eden deniz ablukasını nedeniyle İran'ın görüşmelere katılmayacağını açıkladı.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- ABD Başkanı Donald Trump, ABD ablukasını aşmaya çalışan İran gemisine müdahalede bulduklarını belirtti.
- İran Birinci Cumhurbaşkanı Yardımcısı Muhammed Rıza Arif, küresel yakıt fiyatlarının ancak İran'ın petrol ihracatına yönelik ekonomik ve askeri baskıların sona ermesi durumunda istikrara kavuşabileceğini ifade etti. Arif, "Seçenek net: ya herkes için serbest bir petrol piyasası ya da herkes için önemli maliyetler riski" dedi.
- ABD güçlerinin pazar günü el koyduğu İran bayraklı konteyner gemisinin Çin limanlarına sık sefer yaptığı ve yasa dışı gemiden gemiye transferlerle bilinen sularda zaman geçirdiği öne sürüldü.

** Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.*